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Παραχώρηση εφάπαξ χορηγίας στους δέκα οικισμούς του 
Συμπλέγματος Κοκκινοχωριών, για βελτίωση του οδικού δικτύου 
στο πλαίσιο της κατασκευής του αποχετευτικού Συστήματος 
Συμπλέγματος Κοκκινοχωριών. 

Αρ. Απόφασης        

   90.444 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την παραχώρηση εφάπαξ χορηγίας, συνολικού 

ύψους €4 εκ. στους δέκα οικισμούς του Συμπλέγματος 

Κοκκινοχωριών, οι οποίοι θα αναλάβουν την εκτέλεση των 

αναγκαίων εργασιών για βελτίωση του οδικού δικτύου που έχει 

επηρεαστεί και αναμένεται να επηρεαστεί, στο πλαίσιο 

κατασκευής του Αποχετευτικού Συστήματος Συμπλέγματος 

Κοκκινοχωριών.  Η εφάπαξ χορηγία να κατανεμηθεί ισόποσα 

(€400.000) στους δέκα οικισμούς του Συμπλέγματος 

Κοκκινοχωριών, στους οποίους περιλαμβάνονται οι Δήμοι 

Δερύνειας και Σωτήρας και οι Κοινότητες Ξυλοτύμπου, 

Ξυλοφάγου, Ορμήδειας, Άχνας, Αυγόρου, Λιοπετρίου, 

Φρενάρους και Αγίου Γεωργίου Αχερίτου των Επαρχιών 

Λάρνακας και Αμμοχώστου. 

 

β) Όπως το ποσό της εφάπαξ χορηγίας συνολικού ύψους €4 εκ. 

καταβληθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών, ως αρμόδιο 

Υπουργείο για τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΑΤΑ).   

 

γ) Όπως με την ολοκλήρωση των εργασιών, οι υπό αναφορά 

Δήμοι/Κοινότητες, προσκομίσουν στο Υπουργείο Εσωτερικών 

βεβαίωση ολοκλήρωσης των εργασιών από τον μελετητή του 

έργου, συνοδευόμενη από αποδεικτικά στοιχεία πληρωμών. 
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δ) Όπως τυχόν αδιάθετες πιστώσεις από το ποσό της εφάπαξ 

χορηγίας στο τέλος του 2021, αποκοπούν από την κρατική 

χορηγία που δικαιούνται οι υπό αναφορά Δήμοι/Κοινότητες. 

 

ε) Να τροποποιήσει τις Αποφάσεις με αρ. 89.365 και 89.483 με 

 ημερ. 7.5.2020 και 27 και 28.5.2020, ώστε ποσό ύψους €4 εκ. 

 που είχε παραχωρηθεί ως εξοικονόμηση από τον Αναπτυξιακό 

 Προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών για το 2020 

 επαναφερθεί, για να καταστεί δυνατή η μεταφορά του στο 

 Άρθρο 08957.3 «Άλλα Αναπτυξιακά Έργα και Προγράμματα» 

 του Κεφ. 160100 «Υπουργείο Εσωτερικών – Κεντρικά 

 Γραφεία». 


